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Auditorska a danova spole&nost




                       S  M  L  O  U  V A    o    kontrolní činnosti

                                                     uzavřená

                                                             mezi

společností       : MG Credit s.r.o. , 
                          763 02 Zlín, Louky-ul.Růžová195

                          daňová a auditorská kancelář

                          IČ :  607 05 795  , DIČ:  CZ60705795  

                          (dále jako zhotovitel)

                          zapsaná u KS v Brně, oddíl C, vložka 15099

                          zastoupená :  Miroslavem Hladíkem, jednatelem společnosti

                            a

společností      :  Technické služby Holešov,  s.r.o., 

                          769 01 Holešov, Květná 1555

                          IČ :  255 83 140        , DIČ:  CZ  25583140 

                          (dále jako objednavatel)

                          zapsaná u KS v Brně, oddíl C, vložka                               
                          astoupená :   Liborem Liškou, ředitelem společnosti       

I. Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy je závazek auditora provést audit (dále audit) účetní závěrky objednavatele od účetního období roku  2017 , jehož součástí je vypracování a předání níže uvedených  auditorských zpráv podle příslušných předpisů- auditorských, účetních , finančních a dalších zákonů pro vedení účetnictví.

Předmětem auditu účetní závěrky za výše uvedené účetní období  je provedení následujících auditorských činností  :

1. ověření řádné účetní závěrky

Příslušné části (1.)  auditu budou ukončeny vyhotovením,  projednáním a předáním zprávy auditora.

Dále auditor vyhotoví dopis vedení, který může být projednán a komentován na valné hromadě společnosti. 
Audit bude proveden v souladu s mezinárodními auditorskými standardy. Audit zahrnuje výběrové ověření podkladů prokazujících údaje a informace uvedené v účetní závěrce, rovněž zahrnuje posouzení použitých účetních zásad a významných odhadů učiněných vedením společnosti a zhodnocení celkové prezentace účetní závěrky, výroční zprávy a zprávy o propojených osobách.

II. Cena a její plnění

Cena se stanoví dohodou podle §2 zák. č. 526/1990 Sb., o cenách. 
Cena za audit  je stanovena dohodou ve výši: :    

xxxxxxx,-
…………………………………………………..  bez DPH

III. Termín dodání, forma provedení

Termín provedení auditu

Audit bude probíhat průběžně, dle dohody s objednavatelem – auditory a asistenty auditora..

Dílčí termíny auditorské činnosti  budou stanoveny dle návrhu objednavatele.

Forma provedení auditu
Audit bude vyhotoven a předán písemně formou dílčích auditorských  protokolů a závěrečné auditorské zprávy za jednotlivé body ověření .

Auditor má nárok na předložení veškerých potřebných dokladů (informací) k provedení auditu a to dle dohodnutého termínu, pro možnost splnění požadovaného termínu provedení auditu dle bodu III. 

IV. Fakturace

Fakturace ceny auditu bude probíhat průběžně, dle předaných protokolů z dílčích auditorských ověření a dále ke dni vyhotovení závěrečné zprávy auditora k jednotlivým bodům auditorského ověření.

V případě opožděné platby je zhotovitel oprávněn účtovat úrok ve výši 0,1% dlužné částky denně.

V případě pokračování v předmětu kontrolní činnosti v dalších letech má zhotovitel nárok navýšit cenu plnění o výši nárůstu inflace vyhlášenou ČSÚ.
V. Odpovědnost auditora

Ručení za vady z auditorské činnosti  se vztahuje na škody či újmy, které vznikly  v důsledku poskytování odborných služeb auditorem. Řídí se ustanoveními občanského zákoníku, touto smlouvou, předanými protokoly, písemnostmi a sjednanou pojistnou smlouvou zhotovitele uzavřenou k pojištění profesní odpovědnosti. Ručení je poskytováno v souladu na sjednané zákonné pojištění zhotovitele  do maximální výše 5 mil. Kč. 

Smluvní strany berou na vědomí, že dle výběrového způsobu provedení auditu a jiných přirozených omezení vnitřní kontroly existuje riziko, že některé nedostatky mohou zůstat neodhaleny. Objednavatel dále uznává svou odpovědnost za navržení, zavedení a prosazování vnitřního kontrolního systému, který má sloužit k prevenci a odhalování podvodů.

Objednavatel bere na vědomí, že za sestavení řádné účetní závěrky, včetně zveřejnění odpovídajících informací je odpovědné vedení účetní jednotky. Tato odpovědnost zahrnuje vedení odpovídajících účetních záznamů, volbu a uplatňování účetních postupů a ochranu majetku společnosti. Auditor dle této smlouvy provádí nezávislé ověření výše uvedených skutečností. 

Povinností zhotovitele je zachovat mlčenlivost o veškerých informacích, s kterými se po dobu provádění kontrolní činnosti seznámí. 

VII. Zvláštní ujednání

Objednatel se zavazuje poskytnout auditorovi , jeho pracovníkům  veškeré účetní a jiné písemnosti, které potřebuje pro provedení své činnosti. Tyto písemnosti je dále povinen předat řádně a v dohodnutých termínech s cílem dodržení termínů dle bodu III smlouvy.

VI. Závěrečná ustanovení

Smlouva je uzavírána na dobu neurčitou. Případné změny této smlouvy budou prováděny pouze formou dodatků, které nabydou platnosti podpisem oběma stranami. 

Výpověď ze smlouvy je možno podat kdykoliv, před datem zahájení prací na ověření příslušného účetního období.

                         27.4.2018
V Holešově, dne  ……………..  …
-------------------------------------------------------                 --------------------------------------------------

za zhotovitele: Hladík Miroslav- jednatel                     za objednavatele:  Libor Liška, ředitel
